MEHMET AKİF ERSOY YATILI BÖLGE ORTAOKULU
          Okulumuz Çamardı Meslek Yüksek Okulunun kapanmasının ardından bölgede 2. kademenin olmayışı nedeni ile Yatılı Ortaöğretim Bölge Okulu olarak  27/04/2004 tarihinde Mustafa Eke tarafından kurucu müdür olarak açılmış olup 2004-2005 Eğitim Öğretim yılında eğitime başlamıştır ve halen devam etmektedir. Okulumuzda ortaokul 5-6-7-8. sınıf öğrencileri eğitim görmekte olup tamamen yatılıdır. Okul müdürlüğünü Abdullah HAMURCU yürütmektedir. 
Okulumuz 1.500 m2 bina oturumu ve 24.213 m2'lik bahçeye sahiptir. Okulumuz iki ayrı binadan oluşmaktadır.Birinci bina ; Revir, Yemekhane,misafirhane,Konferans salonu,Toplatı salonu , rehberlik servisi , idare , Z kütüphane ve kalorifer dairesinden oluşmaktadir. İkinci bina  ise Derslikler,Bilişim Teknolojileri Laboratuvarı, Fen laboratuvarında üçüncü bina ise Yatakhane kısmından oluşmaktadır.
         Okulumuzda 1 Müdür ,2 Müdür Yardımcısı, 1 Memur Odası, Rehberlik Servisi, 18 derslik, 1 BT Sınıfı, 1 Fen ve Teknoloji Laboratuarı, 1 Teknoloji Tasarım Sınıfı, 72 yatakhane, 2 Revir, Çalışma Odaları, yemekhane,kütüphane,müzik atolyesi, Mutfak, Kuru Gıda Deposu, Soğuk Hava Deposu, arşiv ve Tiyatro Salonu bulunmaktadır. Bu alanda 1 Müdür,2 Müdür Yardımcısı, 16 öğretmen,11 hizmetli kadrosuyla 114 Erkek, 139 Kız öğrenci olmak üzere toplamda 253 öğrenciye hizmet verilmektedir.
        Okulumuz açıldığı günden bu yana Okul ihata Duvarı, Bahçe düzenlemesi, Okul Giriş Kapısı, Bekçi Kulübesi, Garaj, Su Sebili, 2. BT Sınıfı, Çatı Onarımı, Islak Zemin Onarımı, Tiyatro Salonu yapılmış, Z-kütüphane, Müzk Atolyesi ,Jeneratör faaliyete geçirilmiş, Kamera sistemi takılmış, yatakhane oda kapasiteleri 6'dan 4'e düşürülmüş, sınıflara, yatakhanelere, yemekhaneye perdeler, tüm tuvaletlere tuvalet kâğıdı, lavabolara el kurutma makinesi takılmış, lavabolara katı sabun yerine sıvı sabun konulmuş, tüm pencerelere güvenlik sistemi takılarak güvenli hale getirilmiştir.
        Okulumuzun bahçesi geniş olup Basketbol, Futbol ve Voleybol sahası bulunmakta; ayrıca çocuklar için oynamaya elverişli her türlü ortam oluşturulması için çalışmalar yapılmaktadır.

